

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

- 38737** *Corrección de error del anuncio de licitación del Departamento de Economía y Finanzas de la Generalidad de Cataluña para la prestación del servicio de auditoría de las cuentas anuales de sociedades participadas por la Generalidad de Cataluña con alcance plurianual hasta el 2012, dividiéndose el objeto del contrato en dos lotes.*

Corrección del anuncio de licitación publicado en el BOE número 263 el sábado 31 de octubre de 2009. En el apartado 8 de apertura de ofertas, donde dice: dirección Rambla de Cataluña, 19-21, 1ª planta, tiene que decir: Gran Vía de las Cortes Catalanas 635. Barcelona 08007.

Barcelona, 2 de noviembre de 2009.- Martí Carnicer i Vidal, Secretario general, P.D. (Orden ECF/98/2006, DOGC de 17.3.2006).

ID: A090081244-1